Obec Stratov
Stratov 90

289 22 p. Lysá nad Labem

k rukám starosty obce Josefa Horváta

Věc: žádost o výměnu pozemků v rámci scelování pozemků na katastru obce Stratov – část obecní cesty kat. č. 420/2

Vážení,

žádám vás tímto o souhlas se směnou pozemků v rámci probíhajícího scelování pozemků v k.ú. Stratov, a to pozemků v mém vlastnictví (parc. č. 387/29, popř. 378/15) za část obecní cesty parc. č. 420/2 ve vlastnictví obce Stratov přiléhající k mé nemovitosti (Stratov 27, parc. č. 253) a ovocnému sadu (parc. č. 254), a to po celé délce ovocného sadu č. 254 a části parcely č. 253. Vymezení části obecní cesty č. 420/2 pro směnu je navrženo tak, byly zachovány přístupy na okolní pozemky, především na pozemek parc. č. 389/3 přiléhající z druhé strany cesty č. 420/2 – přístup je zachován ve stejné šířce jakou má cesta samotná, tedy sedmi metrů (viz přiložené situační plánky se zakreslením rozměrů). 
Důvodem této žádosti je vysoká prašnost při používání cesty, při sebepomalejší jízdě jakéhokoli dopravního prostředku nelze plnohodnotně využívat zápraží a dvorek chalupy č. 28, mít otevřená okna, apod. Směna pozemků spolu s plánovanou novou cestou za intravilánem obce v rámci scelování pozemků nabízí možnost tuto situaci vyřešit.
Navrhované řešení nijak neomezuje přístupy na žádný z okolních pozemků. Vlastní směna, bude-li vámi schválena, bude samozřejmě realizována po realizaci navrhované nové cesty za obcí. Žádost podávám nyní, aby mohla být v případě vašeho kladného stanoviska zahrnuta do plánu scelování pozemků v k.ú. Stratov.
Předem vám velice děkuji za kladné vyřízení mé žádosti.

S úctou a s pozdravem
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