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Vážená paní starostko/Vážený pane starosto, 
rádi bychom Vás informovali o zahájení projektu „Komunitní plán sociálních a návazných služeb Mikroregionu Polabí“ zaměřeného na komunitní plánování sociálních a návazných služeb v rámci celého území mikroregionu Polabí. 

V průběhu roku 2016 a 2017 jste již byli průběžně informování o jeho přípravě. 

1. ledna 2018 byla zahájena jeho realizace Centrem pro komunitní práci střední Čechy  ve spolupráci s městem Lysá nad Labem  a Mikroregionem Polabí. Projekt je financovaný z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost pod registračním číslem CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006547.
Projekt zohledňuje celé území mikroregionu, které koresponduje s vymezením pravomocí obce s rozšířenou působností Lysá nad Labem. Do projektu jsou dále zapojeny 2 zbývající obce spadající do Mikroregionu Polabí, ale nespadající do ORP Lysá nad Labem, a to obce Bříství a Kounice. 
Cílem  projektu jde zpracovat „Komunitní plán sociálních a návazných služeb Mikroregionu Polabí na období 2020 – 2024" a Akční plány na roky 2019 a 2020. Dále vznikne Katalog poskytovatelů sociálních a návazných služeb v tištěné a elektronické podobě a letáky informující o možné pomoci ve 4 životních situacích pro osoby ohrožené sociálním vyloučením a sociálně vyloučené.
V této souvislosti bychom vás chtěli poprosit o spolupráci a sdílení vašich zkušeností, tak, abychom společně nastavili optimální sít sociálních a návazných služeb tak, aby odpovídali potřebám  občanům i Vaší obce. 
Rádi bychom Vám tedy nabídli možnost zapojení se do projektu formou, která bude odpovídat Vašim možnostem. Zajímá nás, jaké problémy především v sociální oblasti řešíte ve Vaší obci, a rádi bychom tyto skutečnosti zohlednili v procesu komunitního plánování. V průběhu první poloviny roku 2018 Vás oslovíme s prosbou o setkání a rozhovor na uvedené téma. Další formy spolupráce či zapojení se budou ujasňovat průběžně dle aktuální situace při realizaci projektu a dle Vaší ochoty a zájmu se do projektu zapojit. Budete se moci účastnit pracovních skupin či dalších setkání např. i přímo ve Vaší obci apod. O realizaci procesu komunitního plánování Vás budeme průběžně informovat, a na závěr projektu budete též zapojení do připomínkování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb. 
Dále budete mít k dispozici Katalog poskytovatelů sociálních a návazných služeb a letáky informující o možnostech poskytování pomoci, podpory a péče obyvatelům vaší obce v tíživých životních situacích. 
Děkujeme za čas, který jste věnovali tomuto dopisu. Těšíme se na případnou spolupráci. 
Pokud budete mít jakékoliv dotazy, neváhejte nás kontaktovat.
S pozdravem, Petra Dobiášová
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