31.8.2018 – aktuální informace o výstavbě „ Stezky pro pěší a cyklisty k vlakové zastávce“:
Vážení spoluobčané. 
Většina trasy je již hotova, což jste si samozřejmě všimli a využíváte toho. 
V současnosti probíhá osazení obrubníků v oblasti u vlakové zastávky, kde se řešili mimo jiné nové skutečnosti, jež nebyly v projektu – inženýrské sítě (kabely), které nebyly zakresleny ani vytyčeny. Z tohoto důvodu muselo být upraveno vsakování celého prostoru u vlakové zastávky s odvzdušněním do zeleného pasu, pozastaveny byly práce na instalaci obrub a další návazné práce. Zároveň se s dokončením obrub musí čekat až na položení perónů (výluka SŽDC je do 20.9.2018 do 23:59 hodin, takže nejpozději následující den – ale předpokládáme, že by to mělo být dříve – se dokončí obruby a dodláždí chybějící část), tak aby navazovaly a nevznikly žádné přechody, což by bylo porušení bezbariérovosti stezky s chodníkem. Původní záměr byl, aby byla celá trasa hotová a pochozí až k vlakové zastávce do konce letních prázdnin. Z výše uvedených důvodů se toto nestihne a předpoklad je ten, že trasa by měla být kompletně pochozí nejpozději do pátku 21.9.2018. Do 7.9.20189 by měly být, kromě již zmíněné části k perónu v délce cca 3-4 metry od perónu, osazeny obruby v části u vlakové zastávky včetně obrub parkoviště. Do 15.9.2018 pak do těchto obrub bude dodělána zámková dlažba. Taktéž do 15.9.2018 by mělo být osazeno v celé délce, kde se stezka svažuje, zábradlí.
Veřejné osvětlení, včetně třech nových stožárů, jež nahradí původní, bude osazeno do konce září 2018. To je v režii obce.
Původní termín 31.8.2018 byl jakýsi ústní příslib, že se firma pokusí stihnout realizaci do tohoto termínu. Smluvní předání stavby je do 30.9.2018, což by neměl být problém dodržet. Bohužel přislíbený termín se nepodařilo splnit především z důvodů, jež jsou zmíněny výše.
Kolaudace stavby by měla proběhnout v první polovině října.
Připravujeme slavnostní otevření stezky spojené se 100. výročím založení Československé republiky, a to v termínu 28.října 2018. Při této příležitosti bychom chtěli podél stezky vysázet novou ovocnou alej. Budeme rádi, když se přijdete podívat a třeba si i nějaký strom „adoptujete“. O podrobnostech budete včas informováni.
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